



НАРОДНИЙ ДЕПУТАТ УКРАЇНИ

01008, м.Київ, вул.М.Грушевського,5

№ 20-81-224

9 вересня 2016 р.

Прем'єр-міністру України

ГРОЙСМАНУ В.Б.

Копія: працівникам державного підприємства «Український інститут інтелектуальної власності»

Депутатське звернення

Шановний Володимире Борисовичу!

До мене звернулися працівники державного підприємства «Український інститут інтелектуальної власності»(Укрпатент), які вкрай обурені діями Уряду щодо ліквідації зазначеної організації та передачі завдань і функцій з реалізації державної політики у сфері інтелектуальної власності до відання Міністерства економічного розвитку і торгівлі.

У зв'язку з цим хочу зазначити, що :

- по-перше, Постанова Кабінету Міністрів України від 23 серпня 2016 року №585 «Деякі питання оптимізації діяльності центральних органів виконавчої влади державної системи правової охорони інтелектуальної власності» а також розпорядження від 23 серпня 2016 року № 632-р «Про затвердження плану заходів з реалізації Концепції реформування державної системи правової охорони інтелектуальної власності в Україні» не узгоджується із Стратегією сталого розвитку «Україна – 2020» , схваленою Указом Президента України від 12.01.2015

№5/2015 та Програмою самого
ДЕПАРТАМЕНТ ДОКУМЕНТООБИГУ ТА КОНТРОЛЮ
СЕКРЕТАРІАТУ КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
№32728/0/1-16 від 12.09.2016

18

12:21:40

M2



18
2301

Уряду, затвердженою постановою Верховної Ради України від 14.04.2016 №1099-VIII;

- по-друге, ліквідація Укрпатенту і перепідпорядкування новоствореного органу від Міністерства освіти і науки Мінекономрозвитку суперечить здоровому глузду та може призвести до руйнації системи експертизи об'єктів інтелектуальної власності, паралічу процесу набуття прав на об'єкти інтелектуальної власності, припинення видачі патентів і свідоцтв на право власності, наслідком чого стане суттєве падіння інвестиційної привабливості України та її міжнародного іміджу;

- і, по-третє, як свідчить практика, в результаті подібної реорганізації буде знищено високопрофесійний, специфічний і унікальний колектив, що до останнього дня успішно виконував покладені на нього функції охорони інтелектуальної власності, відновлення якого затягнеться не на один рік.

Зважаючи на викладене, прошу **терміново переглянути** прийняте рішення щодо ліквідації державного підприємства «Український інститут інтелектуальної власності» (Укрпатент) та про результати поінформувати мене і авторів звернення в установленому Законом порядку.

Додаток: зазначене на 14 арк.

З повагою



Юлія ТИМОШЕНКО

**Голові депутатської фракції
політичної партії "Всеукраїнське
об'єднання "Батьківщина"
у Верховній Раді України,
народному депутату України**

Тимошенко Ю.В.

Високоповажна Юліє Володимирівно!

Ми, працівники державного підприємства «Український інститут інтелектуальної власності» (Укрпатент), вкрай обурені ситуацією, що склалася навколо державної системи правової охорони інтелектуальної власності (ІВ) у зв'язку із прийняттям 23.08.2016 Кабінетом Міністрів України постанови «Деякі питання оптимізації діяльності центральних органів виконавчої влади державної системи правової охорони інтелектуальної власності» та розпорядження «Про затвердження плану заходів з реалізації Концепції реформування державної системи правової охорони інтелектуальної власності в Україні».

Цими актами передбачено ліквідацію авторитетної у світі Державної служби інтелектуальної власності України, перепідпорядкування та протизаконне перетворення Укрпатенту в державну організацію «Національний офіс інтелектуальної власності України» з несумісними між собою функціями закладу експертизи об'єктів інтелектуальної власності та владними повноваженнями центрального органу виконавчої влади.

Зазначені акти суперечать низці законів України, Стратегії сталого розвитку "Україна – 2020", схваленої Указом Президента України від 12.01.2015 № 5/2015 та Програмі діяльності Кабінету Міністрів України, схваленої Постановою Верховної Ради України від 14.04.2016 № 1099-VIII, якими передбачено зосередження діяльності Уряду на забезпеченні «ефективного захисту прав інтелектуальної власності», а не на безпідставному реформуванні визнаної усім світом дієздатної державної системи правової охорони інтелектуальної власності України.

Це призведе до руйнації системи та паралічу процесу набуття прав на об'єкти інтелектуальної власності, припинення видачі патентів та свідоцтв на право власності, що суттєво вплине на інвестиційну привабливість України, що завдасть величезної шкоди суспільству, економіці та міжнародному іміджу України.

Як громадяни України ми не можемо стояти осторонь діянь з розвалу визнаної світом сучасної державної системи правової охорони інтелектуальної власності та переконливо закликаємо Вас, вельмишановна Юліє

Володимирівно, як народного депутата України, людину, якій небайдужа доля нашої країни, негайно втрутитися у ситуацію та вжити усіх наданих Вам законами України повноважень для зупинення реалізації зазначеної «реформи», а також сприяти неухильному виконанню розпорядження Уряду України від 24 червня 2016 р. № 474-р, яким схвалено проєвропейську Стратегію реформування державного управління України на 2016-2020 роки.

Поставивши свій підпис під цим зверненням, ми сподіваємось на Ваше розуміння та конкретні дії заради справедливості й торжества Конституції та Законів України!

З повагою,

працівники державного підприємства «Український інститут інтелектуальної власності».

Додаємо нижче наші підписи: